

# 自贡市经信委主任张晓东到美乐食品新厂调研希望企业树立农产品精深加工行业标杆

■本报记者 何沙洲

2015年12月23日,四川自贡市经信委主任张晓东、富顺晨光工业园区纪工委书记周维春一行到四川远达集团美乐食品公司新厂调研,美乐食品公司总经理王明聪陪同张晓东一行参观了新建成的生产车间和美乐味道展馆,张晓东对美乐新厂建设布局及现代化的生产线给予了高度肯定。

在参观美乐味道展馆时,张晓东对富顺千年古县文化、美乐香辣酱、豆花蘸水制作工艺介绍展示表现出浓厚的兴趣,并认真翻阅美乐食品公司的宣传画册,对美乐食品的产



●王明聪(左)陪同张晓东(右)一行参观美乐味道展馆

品包装、产品品质等提出了意见建议。在谈到美乐下一步的生产经营和发展规划时,张晓东指出,当前美乐公司应抓紧项目进度,早日投产,尽快提高产能,细分产品品类和市场,加大市场拓展力度,提升企业的核心竞争能力;为做强做大美乐,树立农产品精深加工行业标杆,公司一定要加强质量管控和食品安全,加大产品研发力度和品牌建设推广,在条件成熟时谋划资本运作和IPO上市。张晓东希望美乐公司通过几年的时间,使企业从产品经营、品牌经营逐渐迈向资本经营,提升企业形象,实现打造百年美乐的强企之路。

不仅要保证按时完成订单,更要加强质量管理

## 伍田开足马力抢抓生产迎双节

■本报记者 何沙洲 通讯员 陈淑贞

12月15日上午,刚下过雨的天气让人感到寒冷,记者与成都伍田食品公司制造部部长韩旭一起往车间走去,在车间外树林成荫的通道上,一位环卫大姐小心地将道上的银杏叶扫到两旁,通道两旁的树林里铺满了金黄的银杏落叶,让这寒冷的冬日有了温暖的诗意。

人更温暖的地方是在我们要去的车间里。记者与韩旭一起换好工作鞋服戴好口罩发套走进车间,只见身穿工作服的工人们全部神贯注地忙碌在各自的岗位上,正在抢抓生产进度,所到之处映入眼帘的是一派繁忙有序的生产景象。

“元旦、春节都是中国传统的佳节,也是食品企业常规的销售旺季,加上今年伍田食品的市场销售火热,日常生产订单就多,临近双节之前更是订单大量增加,现在制造部是开足马力抢抓生产满足市场需求。”韩旭介绍说,现在车间是24小时工人两班倒不停生产,虽然车间都已满负荷投入生产,但还是难以满足市场需求,管理人员和工人都不休假了,后勤和行政人员也抽调进车间帮忙了,这样的状态会持续一段时间,加班要到过年除夕前。

“加班任务重,说明消费者喜欢我们的产品。”一位工人告诉记者,企业发展好,自己加班也开心。韩旭说,伍田人整体上有很强的归属感,现在车间里的工人都在伍田干了十多年,对伍田有感情,也有很大的荣誉感和责任感。韩旭说他就是十年前大学毕业就进入了伍田,从品控做起,又做车间管理、做技术、负责公司制造部;在伍田只要你认真用心去做事,就有晋升空间。



●韩旭(中)在包装车间检查工作

伍田的生产员工大多数是公司所在地新津县城的人,他们也是加班生产的主力。“以自己最好的服务去满足经销商、消费者需求”这种荣誉感和责任感,让他们将家里的事做好安排后就投入到了连续的加班生产中。公司从10月份便开始处于全线赶工状态,抢抓元旦、春节旺季。

市场需求旺,加班任务重,不仅要保证按时完成订单数量,更要加强质量管理。为此,伍田公司专门设立了车间质量督导员,以品控部牵头,从进材辅料到成品,全程监控。韩旭说,质量管理是非常严格的,生产中如果出现人为的质量问题,管理责任人全额埋单。伍田这样做就是要以一流管理生产一流产品来服务广大经销商、消费者。



## 浙江省诚信经营承诺单位展示

专栏主持人:魏东 电话 13858158920

### 江山市鼎佳餐饮管理有限公司

公司成立于2012年,公司是专业从事各大中小学机关企事业单位食堂策划设计托管经营服务的企业。在经营中我们秉承诚信经营精益求精……现服务人数达两万人。品质第一、卫生第一、服务第一、价值第一是鼎佳餐饮的经营理念,公司制定了个人、企业、社会共同发展的宗旨和将鼎佳餐饮打造成全国最具专业水准、最具发展规模、最具影响力、最具文化内涵餐饮企业的战略目标,建立了先进的质量管理体系、规范专业的操作程序,合理完善的营销策略赢得顾客和社会的广泛好评。

### 浙江省东阳市三贤楼古建园林工程有限公司

公司是集古建筑修复、复古、园林、街道、古城建造设计,明清古家具经营的一家近十多年的多功能纯古建公司。公司目前拥有技术工人200多人,明清古建、花厅、祠堂、古民居、五六百套,几千平方米的明清家具展厅。在东阳有近百亩厂房的古建修复基地,上海青浦有近13亩的古建展示样板区。公司宗旨为传承文化,拯救古建,尽一份绵薄之力。

### 温岭市岩文餐饮企业管理有限公司

公司是全国特许经营的餐饮连锁型企业,现本公司已有加盟店100多家,直营店2家,是一家专注于肉蟹煲、明虾煲、河蟹煲及各类川菜、浙菜、徽菜等为主的特色餐饮企业公司。公司旗下“STOU 肥子肉蟹煲”在国内是较知名的餐饮品牌。我们将继续巩固和发展各种类型的精品事业,坚持健康美味的产品理念,精心制作每一份肉蟹煲,肩负把中华特色美食文化传播到世界各个角落的责任,以立足浙江、拓展全国、放眼世界为目标而拼搏。

### 杭州品都物业管理有限公司

公司成立于2015年,是杭州市萧山区新崛起的一家专门从事物业管理服务的企业。品都物业自成立之初就坚持以“创建一流物业管理企业”为企业奋斗目标,严格按照国家制定的有关法规,制定科学规范的物业管理机制,完善内部管理制度,创新管理服务模式。品都物业坚持以“诚信、优质、热情、专业”为企业宗旨,以昨日的成功作为今日的起点,迈出新的步伐,走向更加辉煌灿烂的明天!

### 嘉兴龙远投资有限公司

龙远投资成立于2008年,是一家国际化专业的创业投资公司。龙远投资创始人及核心团队均来自百度、建设银行、交通银行、平安银行、慧聪网、阿里巴巴等知名互联网公司及金融机构的资深人士,公司凭借其资深的专业管理团队,丰富的投资经验及充足的投资基金,致力于高科技高成长性的企业及创业企业的股权投资并提供投资管理,我们坚持合作共赢理念,既为中小微企业解决经营性融资需求,又完美服务于企业互联网服务,随着我们的不懈努力,必将开启金融服务的新时代!

### 嘉兴绘豪装饰工程有限公司

绘豪装饰于2015年6月在中国浙江省嘉兴市成立,公司主要经营涂料涂装,含建筑物内外墙涂装工程,公司一直贯彻着企业的核心宗旨“专业一流、服务一流”。公司拥有一支高素质的工程管理人员、涂装技术研发人员、工程质量监理人员,我们的施工队伍由训练有素、专业素质高的施工人员组成,施工管理人员经验丰富、素质高,工作认真,在各个环节仔细管理,层层把关,确保工程质量、进度、安全文明。

## 一起装修网 A 轮融资 2 亿元

近日,在“重构·家居‘互联网+’暨第五届中国家居网络经济高峰论坛”上,一站式装修家居服务平台一起装修网宣布获得来自创湃资本和慧鑫泉投资等多家公司共2亿元人民币的A轮融资,这是一起装修网创立6年以来的首次融资。

在4万亿元的庞大市场份额吸引下,家装行业群雄并起,这笔投资为何垂青于一起装修网?慧鑫泉投资总裁王冬的解释一语道出此番投资是看中了一起装修网深耕互联网6年积蓄的优势,“相比跨界进入的互联网企业或传统的家装企业,我们认为最有可能率先在家装领域破局的,更可能是一起装修网”。

这样在家居互联网化领域深耕多年,对家居和互联网都有深入理解、践行,具有极强产业资源积累的企业”。创湃资本创始合伙人王海萌表示,未来成功的家装行业服务企业必须能砍掉众多的中间环节把利益更多地还给消费者,必须兼具强大线下资源整合能力和互联网基因,一起装修网具备这样的素质与潜质。

获得大手笔投资后,一起装修网随后便传出大举措。一起装修网创始人兼CEO黄杰宣布,将战略投资中国虚拟现实云设计领域领军企业美屋365,借此积极运用资金,完善企业生态链,进一步加快一起装修网的发展步伐。

(谢佳婷 曲英杰)

## 十堰部件厂发布2015年度党群工作研究成果

近日,东风德纳车桥有限公司(DDAC)十堰部件厂党委组织举行了一场别开生面的党群工作研究成果发布会,该厂15个党支部及厂工会分别在会上交流了自己的研究成果。

DDAC党群工作部部长郑荣章、党务工作室主任张高杰等领导和专家应邀出席并担任评委,厂党委书记陈正权、厂属各党支部书记、组织委员和党群系统干部聆听了这次成果发布。

此次发布会共发布16项党群工作研究成果,集中展示了该厂基层党支部及工会一年来在企业文化建设、党群主题实践活动、管理改善、班组建设等方面特色成果和工作亮点。评委从“课题选择”、“课题效果”、“课题特色”、“发布状态”四个方面进行评判。最终,该厂机关党支部发表的《关于治理企业中层管理者职业懈怠症的思考》、厂工会发表的《构建班组新机制,提升工厂软实力》并列一等奖;一车间党支部、二车间党支部、物料党支部获二等奖;质检党支部、原五车间党支部、后勤保卫党支部、原生产安环SCM党支部获三等奖。

公司党群工作部部长郑荣章为此次发布的16个课题“点赞”,他认为各单位的课题找准了自己单位的重点任务,结合了本单位的实际,同时,通过精心策划、认真推进取得了良好的成效,充分地发挥了基层党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。同时,他还针对课题发表存在的不足提出了建设性的意见和建议。

厂党委书记陈正权在发布会上,对党群主题实践活动进行了简单回顾,对各党支部、党群部门在2015年各项工作中取得的成绩及辛苦付出表示感谢,同时,他对2016党群工作研究方向提出来五点要求:一是围绕“双提升”主题实践活动,作为基层党支部,如何提升员工素质与工作绩效;二是准选本单位的某项工作重点、难点,作为基层党支部,如何发挥支部的凝聚力和党员的先锋模范作用,带动党员、干部、员工完成工作任务;三是从干部如何践行“三严三实”方面,研究一些方法、成果;四是作为基层党支部如何落实党委主体责任和纪委的监督责任;五是在新形势下如何创新的开展思想政治工作。

(王雯莉)

## 中国重汽集团荣获多项山东省企业管理创新成果奖

第二十九届山东省企业管理现代化创新成果评审结果日前揭晓。经山东省企业管理现代化创新成果评定委员会最终审定,中国重汽集团共有六项管理创新成果在本届评审中获得好成绩。

其中,复强动力公司《引领行业发展的汽车零部件再制造管理》、桥箱公司《企业管理

文件体系的再造与优化》两项成果获得一等奖;锻件中心《以信息化为核心的预算财务管理体系建设的建立与应用》获得二等奖;卡车公司《以现场为中心的整车装配质量管理体系》、《大型制造企业物流配送管理系统的构建与实施》、《基于“服务一体化”的现场管理》等三项成果获得三等奖。

(杨清涛)

### 管理日记

## 产品经理要有“四心”

■奇虎360公司董事长 周鸿祎

我觉得要成为优秀的产品经理,要有“四心”。

### 1.用心:对自己产品负责

我希望产品经理们在公司上班的时候,拿出一点创业精神。如果在公司能把自己充分调动起来,把一个产品做到极致,让产品在市场获得成功,将可以给自己积累声望、人脉关系,当然也可能是积累经验教训,但即便是教训也能够为你下一次成功做铺垫。

### 2.同理心:从用户角度出发

我做产品,至少有一半的灵感是来自用户。站在用户的角度是说把自己置于用户情景中,去看用户为什么会这么想,用户为什么会这么抱怨,这个抱怨的根源是什么。一边是从用户出发的思维模式,一边是产品经理自

我的想法,两种思维不断地在内心交战,不断自我挑战,使用户体验能找到最好的感觉。

### 3.处处留心:把自己当成一个抱怨的用户

在日常生活中,如果把自己当成一个抱怨的用户处处留心,然后把它再上升到一个层次,抱怨完了之后,想想为什么会抱怨,该怎么改善,从而完成一个思考的过程,我觉得就是提升自己对体验的感觉。

### 4.没心没肺:脸皮要厚,不要怕人骂

我觉得做一个好的产品经理,需要粗糙一点,要迟钝一点,不要管别人怎么说,要能够经受失败。因为好的产品,都是经过不断的失败,不断的打磨。产品经理应该能够忍受来自市场各种用户建议、正常的反馈,甚至包括恶毒的攻击。所以得有一颗粗糙的心,有时候我也觉得自己没心没肺的,骂我的人多了,刚开始有感触,后来看多了就习惯了。

### 浙江管鲜事农业科技股份有限公司

管鲜事是以移动互联网工具为物业、业主、社区、商家共同构建的一个全新的沟通平台,集分享、购物、社交、圈子于一体,让邻居不再陌生,回归远亲不如近邻的好时光!管鲜事的平台包括电子商务网站、社区APP、微信平台和线下社区店一同打造时尚、与社区业主、物业共同打造社区邻里互动平台。公司秉承“互联互利实惠到家”的理念,我们是管鲜事,更懂得如何为明天奋斗!

### 杭州千岛湖枭盛农产品配送有限公司

杭州千岛湖枭盛农产品配送有限公司坐落在风景秀丽、物产丰饶,吸天地精华,沐山野清风,素有“天下第一秀水、国际花园之城”等美誉的千岛湖城。交通便利,东接杭州,西连黄山,四周高山环抱,独特的自然环境资源为公司开发农产品配送创造了良好的条件。杭州千岛湖枭盛农产品配送有限公司将致力于引领淳安县农产品配送行业的规范,提升广大消费者的食品安全保障,使枭盛配送真正成为客户放心、社会满意的旗舰企业。

### 宁波相宇装饰设计有限公司

公司成立于2006年,是一家集室内设计、预算施工、材料为一体的专业化装修装饰公司。公司从事装饰装修行业多年,有着创新的设计、合理的报价,还有一批独立的专业化的施工队伍,确保施工绿色环保,安全文明。相宇装饰凭借强大的设计平台,完善的产品配套以及优质的工程管理为我们的家装消费者提供“省时、省钱、省力”的高性价比的家装服务。